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Δεν μπορούμε να βρούμε ένα λογικό επιχείρημα για την μετεκλογική, χειμερινή επίθεση του
εισαγγελέα Ηρακλείου στον καταυλισμό των Τσιγγάνων στην Νέα Αλικαρνασσό. Σήμερα το
πρωί με την συνοδεία των ΜΑΤ προέβη σε μια εντελώς απάνθρωπη ενέργεια: έκοψε το νερό
αφήνοντας τους ανθρώπους χωρίς το βασικότερο μέσο επιβίωσης!        Θεωρούμε
αδιανόητο να είχε τη σύμφωνη γνώμη του Δήμαρχου, της Νομάρχου Ηρακλείου και του
Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας Κρήτης. Περιμένουμε όμως με ενδιαφέρον την
αντίδρασή τους.

  

Ο καταυλισμός των Τσιγγάνων της Ν. Αλικαρνασσού είναι αναγνωρισμένος και εμπίπτει
στην Υγειονομική Διάταξη Α5/696/1983, σύμφωνα με την οποία, υπεύθυνη για την διαχείριση
και την παροχή πόσιμου νερού είναι η Νομαρχία. Κανένα όμως από τα απαραίτητα από το
νόμο έργα υποδομών δεν έχει γίνει ποτέ στον καταυλισμό!

  

Το 1997, ΔΕΥΑΗ που κάνει τώρα αγωγές, μετά από αίτημα του Συλλόγου των Τσιγγάνων Η
ΕΛΠΙΔΑ, αντί να χορηγήσει υδρόμετρα σε ΟΛΕΣ τις οικογένειες εγκατέστησε μόνο 12
παροχές οι οποίες λειτούργησαν ως κοινόχρηστες χωρίς να αναρωτηθεί πως θα
πληρωνόταν οι λογαριασμοί. Δεκατρία χρόνια μετά θυμήθηκε το χρέος όταν το ποσό είναι
τόσο υψηλό που είναι αδύνατον να εισπραχθεί!

  

Ένα χρόνιο κοινωνικό πρόβλημα δε λύνεται δικαστικά ούτε με τη βία που μπορεί να
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δημιουργήσει καταστάσεις εκτός ελέγχου. Πόσο μάλλον όταν η πολιτεία στην περίπτωση
του Καταυλισμού της Νέας Αλικαρνασσού ΔΕΝ είναι άμοιρη ευθυνών. 

  

Καλούμε όλους στις ιδιαίτερα δύσκολες στιγμές που περνάει ο τόπος να συμβάλουμε σε μια
πολιτική λύση ευθύνης και λογικής,  όπου τα συμφωνημένα στο εξής θα τηρούνται. Άμεση
λύση μπορεί να δοθεί με προμήθεια ντεπόζιτων και παροχή νερού με υδροφόρες που θα
πληρώνονται κατά την παράδοση με ευθύνη των εκπροσώπων του καταυλισμού. Επόμενος
στόχος, που πρέπει να επιτευχθεί οπωσδήποτε μέσα στην επόμενη αυτοδιοικητική περίοδο
2011-2014,  δεν μπορεί να είναι άλλος από την δημιουργία όλων των απαραίτητων
υποδομών για την υγιεινή και ανθρώπινη διαβίωση στον Καταυλισμό αλλά και την
αναζήτηση συναινετικών τρόπων  για την άρση της περιθωριοποίησης των τσιγγάνων.

  

Σε όσους βιαστούν να επικροτήσουν τις εισαγγελικές ενέργειες υπενθυμίζουμε την έκταση
των αυθαιρέτων στο Ηράκλειο αλλά και το μέγεθος των διαρροών στο δίκτυο υδρευσης της
πόλης για να επισημάνουμε πως το βάθος της κρίσης αγγίζει όλη την κοινωνία και όχι μόνο
ένα ευάλωτο τμήμα της. 

  

Γραμματεία Ηρακλείου
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